



晚报讯 (记者 张琛) 昨日枣庄天气略显沉闷, 空气中的潮湿感也明显增强。昨天下午四时, 记者从市气象部门了解到, 未来三天天气转晴。值得高兴的是, 天气晴好的同时气温也将有所下降, 预计本周末天气将会变得凉爽。

昨天夜间到今天白天全市天气阴有雷阵雨转多云, 降水概率80%, 并伴有雷电, 南风转北风3—

雨水涤尘 闷热散去

4级, 雷雨时阵风5—6级, 今晨最低气温25℃, 最高气温32℃。预计: 30日天气多云, 北风3—4级, 最低气温22℃, 最高气温28℃。31日天气多云转晴, 北风2—3级, 最低气温17℃, 最高气温28℃。

昨天下午四时许, 山东省城市环境空气质量监控平台上发布的数据显示, 昨日枣庄的空气质量状况不容乐观, 空气质量为轻度污染的

监测点变为四处。其中, 市中区政府AQI指数为128, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 污水处理厂AQI指数为107, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 薛城区环保局AQI指数为82, 空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 峰城区政府AQI指数为95, 空气质量等级为良, 首要污染

物为PM2.5; 台儿庄区环保局AQI指数为84, 空气质量等级为良, 首要污染物为PM2.5; 山亭区环保局AQI指数为84, 空气质量等级为良, 首要污染物为PM2.5; 市环保局AQI指数为119, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 高新区AQI指数为103, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5。

有房产还申购经适房

105户家庭申购资格被取消

晚报讯 (记者 焦兴田) 近日, 记者从我市房产部门获悉, 在市中区新一轮经济适用房分配在即的当口, 经房管部门和开发备案部门核查, 市中区有105户申请经济适用住房的家庭, 因为拥有自有房屋产权, 被取消经济适用住房申购资格。

据了解, 无自有产权住房或家庭自有产权住房面积

在人均15平方米以下, 是居民申请经济适用住房的两个严格的必要条件。“这105户居民申购资格被取消的主要原因, 是由于申请家庭名下有自有产权住房, 这里面有多种原因, 可能是在等待经济适用房分配的过程中, 有的家庭等不及, 在开发商那儿交了款, 在其名下便显示有了住房, 这种情况就不符合申

请经济适用住房的条件。”针对申购经济适用房住户资格被取消, 市中区住房办工作人员接受采访时解释道。

“国家推行和大力建设包含经济适用房在内的保障房, 是为了让低收入群体中没有住房、住房条件困难人群能改善住房条件, 但近年来, 开着宝马、奔驰等豪车, 还住着经济适用房的事件不

断被曝光, 希望这些有钱人, 就不要跟‘穷人’再争这个‘利’了。”“不仅查出来的要取消资格, 希望已经分配到保障房的, 如果自家住房条件得到了改善, 也能主动退出, 以让住房困难的市民, 有机会改善住房条件。”一直渴望拥有一套自己房子的孙女士、柴女士表达了自己的看法。



东沙河大桥开建

8月27日, 工程人员在进行大桥柱混凝土浇灌。东沙河大桥是在建人民东路的控制性工程, 地处市中区东沙河下游, 建成后将成为标志性景观大桥, 市民由此出行也会更加通畅便捷。

(记者 孙明春 摄)

山亭残疾人受益“贴息贷款”

晚报讯 (记者 焦兴田 通讯员 朱宗峰) “在创业发展中, 贴息贷款可助了俺‘一臂之力’。”8月21日上午, 家住山亭区山城街道枣树岭村的张德国在谈起贴息贷款助推自身创业发展时这样说。这只是山亭区实施扶贫贴息贷款助推残疾人创业的一个缩影。

44岁的张德国, 在幼年

时不幸患上小儿麻痹症, 左腿落下残疾, 但他没有向命运低头。初中毕业后, 就在亲朋好友的帮助下, 凑了一笔资金开始贩卖青菜, 后来又做起了贩卖水果的生意, 凭着自己的努力, 将水果销往全国各大城市。1992年, 他创办了一个专门从事贩卖林木种子和以收购花椒为主

的农副产品收购站, 经过多年的摸索打拼, 生意越做越大, 产品销往山西、陕西等多个大中城市。为进一步发展壮大, 他在2008年申请到了残疾人创业基地贴息贷款10万元, 获得了5000多元的财政贴息。在此后的创业中, 张德国多次得到残疾人基地的贴息贷款, 累计近百

万元。

据了解, 山亭区实施的康复扶贫到户贷款, 原则上每户不超过5万元, 项目贷款原则上不超过20万元, 财政对到户贷款按年利率7%、项目贷款按年利率5%的标准给予贴息, 为残疾人创业提供了一个良好的环境。目前山亭区有30余名残疾人受益于这项政策。

39所医疗机构执业许可证被注销

晚报讯 (记者 岳娜) 8月28日, 记者从市卫生局获悉, 我市39所医疗机构因不符合相关规定执业许可证被注销。

据卫生局相关负责人介绍, 39所医疗机构因为以下原因被注销: 市中区光明路街道卫生院等3所医疗机构因转为社区卫生服务中心,

并已移交所在区(市)卫生行政部门执业登记; 峰城区中医院桃花门诊部等2所机构因撤并变成延伸执业点; 枣庄高新区王儒良内科诊所等

25所机构擅自停业超过1年以上; 市中区季爱云内科诊所等6所机构不符合设置标准要求; 市港航管理局医院等3所机构主动撤销设置。

两部门联手查“野味”

晚报讯 (记者 张莉萍 通讯员 邱兆刚) 随着天气转凉, 一些酒楼、饭馆的野味生意又旺起来。为有效打击贩卖野生动物的行为, 日前, 市中区食品药品监管部门与区林业部门联合执法, 对郊区8家“农家乐”是否存在贩卖、经营、加工野生动物及其制品等违法行为进行了突击检查。

每到一处餐饮单位, 执法人员都深入到加工操作间认真查看, 同时还向广大经营业主宣传有关野生动物保护方面的政策法规, 要求他们依法经营, 不得贩卖、经营、加工国家保护的野生动物, 自觉争当野生动物的保护者。此次检查, 共突击检查餐饮单位8家, 执法人员没有发现一起捕杀、贩卖、销售、加工国家野生动物的违法行为, 但发现3家餐饮单位的外墙上写有“野味”字样, 执法人员对业主进行了批评教育, 并要求其立即整改。

据执法人员介绍, 摆上餐桌的绝大部分野生动物都是通过地下渠道而来的, 没有经过卫生部门检验检疫, 大部分野生动物都会携带病毒, 而有些病毒并不是经过高温烹煮就能够杀灭的, 所以存在很大的安全隐患。加之, 非法经营野味的餐馆, 经常偷偷摸摸经营, 烹制时难免会粗制滥造, 有的为了追求一个“鲜”字, 不能够保证煮熟烧透, 病毒、寄生虫、病原体就会侵入人体。为了您的健康, 请拒绝野味, 并拨打12331进行举报。

据了解, 本次行动以明察为主, 接下来, 执法部门将对重点餐饮单位实施暗访, 对染指销售加工野生动物的餐饮单位从严查处, 以彻底消除餐桌上的“野味”。



商品名称	单位	售卖地		
		立新市场	龙头市场	新华市场
丝瓜	KG	3.20	3.60	3.20
黄瓜	KG	4.00	4.40	4.60
菜花	KG	5.00	5.20	5.60
芸豆	KG	6.60	7.00	6.40
小白菜	KG	5.60	5.20	6.00
西红柿	KG	4.00	4.60	4.00
冬瓜	KG	1.60	1.40	1.60
土豆	KG	3.20	3.20	3.60
青豆角	KG	4.00	4.00	4.40
茄子	KG	3.40	3.20	3.60

商品名称	单位	售卖地		
		新华市场	龙头市场	立新市场
苹果	KG	4.40	5.00	4.00
猕猴桃	KG	9.00	8.60	8.00
西瓜	KG	3.40	3.20	3.00
哈密瓜	KG	3.60	3.80	4.00
桃子	KG	4.60	5.00	4.00
葡萄	KG	7.00	7.00	6.00
梨	KG	3.60	4.00	4.40
火龙果	KG	8.00	8.60	9.00
香蕉	KG	5.00	5.40	5.40

单位: 元 此物价仅供参考
(记者 张琛)